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Загальний опис навчальної дисципліни 

Анотація курсу. Дисципліна «Антикризове управління» спрямована на 

формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

загальних та фахових компетентностей щодо здійснення управління в умовах 

криз та невизначеності. Студентам спеціальності «Публічне управління та 

адміністрування» доцільно  викладати  навчальну дисципліну «Антикризове 

управління»,  оскільки  в процесі її вивчення   створюється система  

спеціальних знань про сутність і зміст управління в умовах криз, як складової 

управлінської діяльності підприємства, та формується упорядкований спосіб 

створення дієвих заходів їх подолання. 

 Дисципліна зоорієнтована на вивчення таких питань: предмет та 

об’єкт, принципи та функції антикризового управління,  характер кризових 

явищ в економіці, економічний механізм виникнення кризового стану на 

підприємстві, основні умови готовності  менеджерів і персоналу 

підприємства до подолання кризових явищ; про стратегічний підхід до 

розвитку підприємства з урахуванням потенційних кризових явищ, сучасні 

методи та підходи до управління в кризових умовах, методику діагностики 

кризових ситуацій на підприємстві.    

Мета курсу – формування у майбутніх спеціалістів з публічного 

управління та адміністрування сучасної системи поглядів та спеціальних 

знань у системі управління організацією в умовах кризи та попередження 

кризових станів. 



Завдання курсу  -   теоретична та практична підготовка студентів для 

набуття системних знань з   організаційно-теоретичних основ антикризового 

управління підприємством та системного підходу до подолання ризиків 

господарської діяльності. 

 

Політика курсу 

 

 Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. За 

пропуски занять без поважної причини здобувач вищої освіти буде 

неатестований з даної дисципліни. Усі пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані під час консультацій або на Освітньому порталі університеті. 

 Через об’єктивні причини (наприклад, карантин, хвороба, участь у 

конференції, науковому проекті, міжнародному стажуванні) навчання може 

відбуватись в on-line формі на Освітньому порталі ТДАТУ з використанням 

системи Moodle або за посередництва інших інформаційно-комунікаційних 

платформ чи технологій за погодженням із викладачем курсу.  

 Під час виконання письмових тестових завдань не допустимо порушення 

академічної доброчесності. 

 Презентації та виступи мають бути авторськими (оригінальними). 

 Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися академічної етики: 

виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, 

відповідальність, дбайливо ставитись до обладнання та книжкового фонду 

ТДАТУ, виконувати графік освітнього процесу. 

 

Орієнтовний перелік тем лекцій 

 

Тема 1. Засади антикризового управління підприємством 

Тема 2. Циклічність діяльності підприємств.  

Тема 3. Організація моніторингу в антикризовому управлінні 

Тема 4. Методологічні засади та практичний інструментарій діагностики 

кризового стану та загрози банкрутства підприємства 

Тема 5. Управління подоланням  кризових явищ підприємств 

Тема 6. Технології здійснення антикризового управління 

 

Орієнтовний перелік тем практичних занять 

 

1. Засади антикризового управління підприємством;  

2. Циклічність діяльності підприємств. Засади антикризового управління 

підприємством;  

3. Організація моніторингу в антикризовому управлінні;  

4. Методологічні засади та практичний інструментарій діагностики кризового 

стану та загрози банкрутства підприємства; 

5. Управління подоланням  кризових явищ підприємств; 



6. Технології здійснення антикризового управління. 
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